

«КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е и з д а н и е

№ 6(65)

Февраль, 2021

ВЕСЕННИЕ ХЛОПОТЫ

С наступлением весны возвращаются перелётные птицы. И вот он – предвестник весны (в этом году я их заметила 5 марта). А на сегодня у них полно забот! Да, у них так же, как и у людей, есть свои заботы и хлопоты, но мы этого совсем не понимаем. Ходим по улицам, смотрим на них, фотографируем и отвлекаем от важной работы. А им вообще-то гнездо надо строить, семью кормить, ну всё так же, как и у людей.



Мне кажется, что когда мы смотрим на этих очаровательных существ (по-нашему мнению), они думают: "Чё зыришь, глаза пузыришь!". Да да именно так они и думают, потому что мы их отвлекаем от ВАЖНОГО ДЕЛА.

На этой фотографии видно, с каким злым лицом смотрит этот грач, наверное он думает: "Опять эти люди, надоели уже со своими гаджетами, постоянно нас фотографируют, будто никогда нас не видели!.."

Всё-таки весна это прекрасное время года, несмотря на грязь на дорогах, весной мы можем наблюдать за жизнью птиц, которые вернулись из длительного путешествия. Уважайте и любите наш мир, наш прекрасный мир!

В.Батяйкина («Пресс-центр»)

«Масленица! Здравствуй и прощай!»

Масленичная неделя в этом году проходит с 8 по 14 марта. Для всех учащихся начальных классов МБОУ «Дубенская СОШ», педагоги дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского творчества» подготовили и провели праздничные мероприятия. Веселый праздник проходил как в классах, так и на улице. Конкурсы, народные игры, спортивные эстафеты вновь подарили ребятам незабываемый яркий праздник, вкуснейшие блинчики и весёлые гулянья.



* * *

Масленица-это очень весёлый праздник, который любят взрослые и дети. С давних времён люди празднуют его гуляниями. Праздник посвящён уходу зимы и приходу весны. Этот праздник длится целую неделю. Всё это время сопровождается гуляниями, поеданиями блинов, различными конкурсами.

О, вот и наше фото с Масленицы! Все такие весёлые, с хорошим настроением встречаем этот праздник. А солнце прямо в глаза светит, отличный день для проводов!

Чтобы хоть как-то соответствовать празднику, мы решили надеть платки и, конечно, праздничное настроение с собой. А Масленица и без чучела не праздник, взяли, его с



собой покрасоваться на празднике!

Мы собрались у школы, где ребята из 11 класса подготовили конкурсы. Ох, сколько же их было и такие интересные! Все конкурсы проводились на улице: бегали сороконожкой, прыгали в мешках, пели, танцевали, мальчишки девочек катали на санках! И ещё многое другое. Бегали от одного испытания к другому, много смеялись и шутили. Под конец игр мы ели блины. Получили уйму эмоций и вкусно поели.

Родителям рассказали о нашем интересном и насыщенном дне. Им было очень интересно

слушать, они бы и сами хотели поучаствовать в наших конкурсах и повеселиться вместе со всеми!

Вот такой интересный праздник-Масленица. Начали праздновать его давно, а традиции продолжают, и от сегодняшней Масленицы у нас остались незабываемые впечатления. Не будем забывать эти проводы, которые были ещё со времен наших предков. Будем делать их ещё веселее и придумывать что-нибудь новое!


(Кавдейкина Е., «Пресс-центр»)

«Прощеное воскресенье»

А после Масленицы – прощенное воскресенье, как же это все ПРИДУМАНО для нас, людей, в один день можно простить и быть прощенным ... Искренне, с добротой ждать уже СВЕТЛОГО ВОСКРЕСЕНИЯ...

Человек должен понимать, что разница между парой простых слов «прости» и «извини» невероятно велика. Просьба извинить означает «внешнее делание» того, что ни кто и ни в чем более не виноват. Просьба о прощении означает признание вины и обет исправиться. У кого необходимо просить прощения? В первую очередь у того человека, кого мы совершенно точно обидели, с кем в отношениях есть «натянутость» и обязательно у всего человечества за то, что мы нерадивые христиане. Наши сердца в большинстве своем равнодушны и злы, мы страдаем непониманием друг друга и отчужденностью. Да, прощать не всегда легко. Простив обидчика, боль, причиненная им, не сразу исчезнет из израненного сердца, это дело времени. Важно простить искренне, по-настоящему, не желая зла за спиной. Забыв обиду, каждый человек почувствует облегчение и не будет более «накручивать» себя, переживать болезненные моменты, а жалеть себя — бесполезное занятие.



	Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
	<p>Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А.</p> <p>Тираж: 10 экз.</p> <p>Формат: А 4</p>	<p>Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В. Ченгаев, А. Малкина. (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)</p>	<p>431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: centrdod@rambler.ru Сайт: cdtdub.schoolrm.ru</p>